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El 100% de los recursos empleados en este estudio, han
provenido de TúInfluyes.

TuInfluyes.com es parte de la Asociación Investigadores
de Mercado y Opinión Publica de Chile (AIM), asociación sin fines
de lucro, que agrupa a las empresas y profesionales que se
dedican a la investigación de mercado y opinión pública.

Después de un año intenso electoralmente hablando, seguimos
como cada mes presentando nuestro informe, ahora con una
muestra de 1383 casos para 191 comunas, con un margen de
error no probabilístico de 2,63%, lo cual nos entrega
confiabilidad metodológica y un estándar técnico de optimo
nivel.

La base de datos no ponderada con entrevistas efectivas por
comuna, región, sexo, GSE y tramo etario, puede ser solicitada a
partir del martes 11 de enero al email info@tuinfluyes.com.

¿QUIÉNES SOMOS?

Somos una agencia de investigación y

sondeo social de opiniones, a través de

metodologías innovadoras y abiertas,

basadas en la participación en paneles

online de nuestros asociados, destinada

a estudios de mercado, evaluación de

campañas, ideas, causas, personas,

servicios y todo producto o hecho

público que quiera ser evaluado,

constatado o conocida en su percepción

pública.
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Entrevistas: jueves 30 de 
diciembre de 2021 al domingo 
2 de enero 2022

CONTEXTO
La agenda de noticias y eventos estuvo fuertemente marcada por la celebración del año nuevo, la
cual ralentizó todas las actividades públicas desde el jueves de la toma la muestra. Este año la
noche del 31 cayó un viernes, por lo cual el fin de semana fue poco fértil en novedades.

Básicamente, la agenda de esos días estuvo marcada por la caducidad de Pase de Movilidad a no
vacunados con dosis de refuerzo desde el 1° de enero 2022. Días antes, el Ministro de Salud
Enrique Paris, proyectó que a esa fecha más de 1,6 millones de personas en Chile perderían este
instrumento. “Hoy, tenemos un total de 1.627.165 personas que estarían quedando sin pase de
movilidad o con su pase inhabilitado, ya que no han recibido su dosis de refuerzo…”.

En otro sentido, se seguían barajando nombres probables para el Gabinete que presentará el
presidente electo Gabriel Boric los próximos días, y también sobre el alcance del pacto con
respecto a otros partidos que están fuera de Apruebo Dignidad, como el PS, PPD y PR. Ante esto,
el presidente del Partido Comunista, Guillermo Teillier, valoró el diálogo asegurando que saben
“que se tendrán que llegar a acuerdos entre todas las bancadas que hoy son de oposición”.

Finalmente, estaba en la polémica, hoy aprobado en la Cámara, el proyecto de Pensión
Garantizada Universal, en el cual tanto la oposición como el Gobierno, estuvieron fuertemente
enfrentados por financiamiento del proyecto, el cual sólo está asegurado por el primer año. Lo
anterior surgió luego que un grupo de economistas señalaran en una carta a El Mercurio que la
estrategia del Gobierno es "peligrosa" (de no asegurar financiamiento) y que "es urgente fusionar
ambos proyectos". En tanto, el Gobierno confirmó que sí están los recursos para llevar adelante la
iniciativa.
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Encuestas de tendencias políticas generales.

Síguenos en 
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info@tuinfluyes.com

+569 92197858
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https://www.facebook.com/tuinfluyes
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METODOLOGÍA DEL ESTUDIO
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Paneles online

Son comunidades formadas por chilenas y chilenos,
previamente registrados voluntariamente y
dispuestos a participar en estudios de mercado y
opinión. Esta encuesta está hecha sobre un panel
cerrado, propio y que cumple con los estándares y
características técnicas necesarias para este estudio.

Tipo de estudio

Cuantitativo no probabilístico, a través de una
encuesta cerrada, autoadministrada y online.

Universo de estudio

Población mayor de 18 años, de todas las regiones de
Chile, con acceso a Internet fijo o móvil.

Diseño muestral

Diseño no probabilístico, estratificado según
sexo, edad, zonas geográficas y grupos
socioeconómicos, de 191 comunas del país
equivalentes al 87,5% de la población total de
Chile.



METODOLOGÍA DEL ESTUDIO
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Tamaño muestral

Respondieron un total de 1.481 entrevistas, hombres y mujeres de 18 o más años, de un total 9.306 envíos
preconfigurados del panel, con un porcentaje de respuestas efectivas de 15,9% en el plazo definido, con un total de
1383 entrevistas exitosas (98 abandonos). Datos estratificados no proporcionales por las variables de Sexo, Edad,
GSE y Zonas Geográficas.

Fecha de terreno

La información acopiada en panel online, se
registró entre el jueves 30 de diciembre de
2021 al domingo 2 de enero de 2022.

Margen de Error Muestral

Se estima en 2,63% bajo supuestos de
aleatoriedad simple y un nivel de confianza del
95%.



PERFIL DE LA 

MUESTRA
(No ponderada)
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SEXO GSE

EDAD ZONA GEOGRÁFICA

Para los efectos de la desagregación de las diferentes variables del
estudio según sexo, GSE, zonas geográficas y tramos de edad, se realizó
un proceso de ponderación de cada una de ellas, de acuerdo a datos
estadísticos oficiales.
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EXPECTATIVAS PRESIDENCIALES
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Muestra total 1383 casos, diciembre 2021
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Con respecto a la última presidencial, ¿qué significa para Ud. que Gabriel Boric sea el presidente más 
votado en la historia de Chile?

EXPECTATIVAS PRESIDENCIALES
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Nada importante

Una potencial fuente de descontento

Una gran inconciencia de los electores

Una gran responsabilidad

Un importante apoyo popular

Una base sólida de legitimidad
democrática
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Con respecto a la última presidencial, ¿qué significa para Ud. que Gabriel Boric sea el presidente más 
votado en la historia de Chile? GSE

EXPECTATIVAS PRESIDENCIALES
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¿Cuál debería ser el primer proyecto que debería impulsar el gobierno de Gabriel Boric?

EXPECTATIVAS PRESIDENCIALES
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Carabineros



Muestra total 1383 casos, diciembre 2021

#DATAINFLUYE

12

¿Cuál debería ser el primer proyecto que debería impulsar el gobierno de Gabriel Boric? EDAD
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¿Cuál cree Ud. que será la principal dificultad que enfrentará Gabriel Boric como presidente este 
2022?

EXPECTATIVAS PRESIDENCIALES
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Otra

La falta de unidad de su pacto político

Falta de control sobre el orden público y las
manifestaciones

La presión permanente del Partido Comunista

Fuga de capitales y bajas inversiones

La inflación y el bajo crecimiento económico

Una oposición dura que se niegue a dialogar
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¿Cuál cree Ud. que será la principal dificultad que enfrentará Gabriel Boric como presidente este 
2022? ZONA GEOGRÁFICA

EXPECTATIVAS PRESIDENCIALES
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¿Cuál es el principal atributo que debe poseer el gabinete ministerial del próximo gobierno de Boric?

EXPECTATIVAS PRESIDENCIALES
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¿Cuál es el principal atributo que debe poseer el gabinete ministerial del próximo gobierno de Boric?
1era mención. EDAD
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Con relación a los cambios al Modelo señalados en el Programa de Gobierno, ¿cuál es su nivel de 
expectativa para el primer año de Gabriel Boric?

EXPECTATIVAS PRESIDENCIALES

15

27
32

11
15

Muy altas expectativas Altas expectativas Ni altas ni bajas
expectativas

Bajas expectativas Muy bajas expectativas
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Con relación a los cambios al Modelo señalados en el Programa de Gobierno, ¿cuál es su nivel de 
expectativa para el primer año de Gabriel Boric? GSE
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¿Debe Gabriel Boric invitar a los partidos de la ex Concertación a ser parte de su gobierno?, ¿a cuál?

EXPECTATIVAS PRESIDENCIALES
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¿Debe Gabriel Boric invitar a los partidos de la ex Concertación a ser parte de su gobierno?, ¿a cuál?
GSE

EXPECTATIVAS PRESIDENCIALES
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Indique su grado de acuerdo o desacuerdo con el siguiente enunciado: “Los grandes empresarios deben 
colaborar activamente con el nuevo gobierno independiente de sus opciones políticas”

EXPECTATIVAS PRESIDENCIALES

58

29

8
5

Muy de acuerdo De acuerdo Desacuerdo Muy en desacuerdo

87
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Indique su grado de acuerdo o desacuerdo con el siguiente enunciado: “Los grandes empresarios deben 
colaborar activamente con el nuevo gobierno independiente de sus opciones políticas”. EDAD

EXPECTATIVAS PRESIDENCIALES
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Indique su grado de acuerdo o desacuerdo con el siguiente enunciado: “El nuevo gobierno de Gabriel 
Boric debe hacer todos los esfuerzos necesarios para construir un diálogo con los grandes 
empresarios del país”.

EXPECTATIVAS PRESIDENCIALES
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Indique su grado de acuerdo o desacuerdo con el siguiente enunciado: “El nuevo gobierno de Gabriel 
Boric debe hacer todos los esfuerzos necesarios para construir un diálogo con los grandes 
empresarios del país”. EDAD

EXPECTATIVAS PRESIDENCIALES
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Independiente de si está activo(a) o jubilado(a), ¿dispone Ud. de fondos en alguna AFP?

PERCEPCIÓN ECONÓMICA

67

33

Sí No
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Una de las prioridades del presidente electo Gabriel Boric, es realizar una reforma de pensiones con un 
mínimo mensual de $ 250.000 pesos, ¿realizaría Ud. un cuarto retiro del 10% de su fondo de pensiones 
de igual forma? (Responde el 67% de la muestra que dice poseer fondos.)

PERCEPCIÓN ECONÓMICA

66

12 10 12

Sí, absolutamente Sí, tal vez No estoy seguro(a) No lo haría
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Una de las prioridades del presidente electo Gabriel Boric, es realizar una reforma de pensiones con un 
mínimo mensual de $ 250.000 pesos, ¿realizaría Ud. un cuarto retiro del 10% de su fondo de pensiones 
de igual forma? GSE (Responde el 67% de la muestra que dice poseer fondos.)
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¿Cómo calificaría Ud. su actual situación económica?

PERCEPCIÓN ECONÓMICA
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¿Cómo calificaría Ud. su actual situación económica? COMPARADA
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¿Cómo calificaría Ud. su actual situación económica? ZONA GEOGRÁFICA
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¿Cuánto tiempo cree Ud. que tardará en recuperarse la economía del país?

PERCEPCIÓN ECONÓMICA
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¿Cuánto tiempo cree Ud. que tardará en recuperarse la economía del país? COMPARADA

PERCEPCIÓN ECONÓMICA
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¿Cuánto tiempo cree Ud. que tardará en recuperarse la economía del país? EDAD
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De acuerdo con su visión, la economía chilena este 2022…

PERCEPCIÓN ECONÓMICA

41
38

21

Progresará Se estancará Decaerá

+6
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De acuerdo con su visión, la economía chilena este 2022… GSE

PERCEPCIÓN ECONÓMICA
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Indique su grado de acuerdo o desacuerdo con el siguiente enunciado: “la elección de Gabriel Boric
favorecerá la aprobación de la Nueva Constitución”

CONVENCIÓN CONSTITUCIONAL
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Muy de acuerdo De acuerdo Desacuerdo Muy en desacuerdo
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Indique su grado de acuerdo o desacuerdo con el siguiente enunciado: “la elección de Gabriel Boric
favorecerá la aprobación de la Nueva Constitución”. SEXO

CONVENCIÓN CONSTITUCIONAL
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A raíz de los resultados electorales de la 2ª vuelta presidencial que eligió a Gabriel Boric como presidente, 
¿cuál debería ser la actitud de la Convección Constitucional que está redactado la Nueva 
Constitución?

CONVENCIÓN CONSTITUCIONAL

59

26

7 8

Seguir tal cual su trabajo Moderar sus contenidos Radicalizar sus contenidos No lo sé
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A raíz de los resultados electorales de la 2ª vuelta presidencial que eligió a Gabriel Boric como presidente, 
¿cuál debería ser la actitud de la Convección Constitucional que está redactado la Nueva 
Constitución?. GSE
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¿Cuán interesado o desinteresado está Ud. en el desarrollo de la Convención Constitucional que 
redactará la Nueva Constitución?

CONVENCIÓN CONSTITUCIONAL
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+4



Muestra total 1383 casos, noviembre 2021

#DATAINFLUYE

43

¿Cuán interesado o desinteresado está Ud. en el desarrollo de la Convención Constitucional que 
redactará la Nueva Constitución?. SEXO

CONVENCIÓN CONSTITUCIONAL
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De acuerdo con su percepción o información de lo realizado en la Convención Constitucional, ésta 
ha estado…

CONVENCIÓN CONSTITUCIONAL
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Muy por encima de mis expectativas

Por encima de mis expectativas

Acorde con mis expectativas
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De acuerdo con su percepción o información de lo realizado en la Convención Constitucional, ésta 
ha estado… ZONA GEOGRÁFICA

CONVENCIÓN CONSTITUCIONAL
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¿Qué tanta confianza o desconfianza tiene Ud. en que se logrará redactar una Nueva Constitución, 
que sea aprobada por la mayoría del país el próximo año?

CONVENCIÓN CONSTITUCIONAL

30

23

17 16 14

Mucha confianza Confianza Mediana confianza Poca confianza Ninguna confianza
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¿Qué tanta confianza o desconfianza tiene Ud. en que se logrará redactar una Nueva Constitución, 
que sea aprobada por la mayoría del país el próximo año?. SEXO

CONVENCIÓN CONSTITUCIONAL

39

24

13 12 12

21 23 21 19
16

Mucha confianza Confianza Mediana confianza Poca confianza Ninguna confianza

Hombre Mujer
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Independiente de su posición política, ¿quién cree Ud. que podría liderar la derecha en los próximos 
años?

TENDENCIAS
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18
15

11 10

6
4 4 3 3 2 2
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Kast

Evelyn
Matthei

Manuel José
Ossandón

Mario
Desbordes

Ignacio
Briones

Jaime
Bellolio

Lily Pérez Diego
Schalper

Marcela
Cubillos

Paulina
Núñez

Sebastián
Piñera
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Independiente de su posición política, ¿quién cree Ud. que podría liderar la derecha en los próximos 
años? SEXO

19

15

11
14

11
9

5 5
3 3 3

1

24

21
18

9 10

4 3 3 2 3 2 3

Otro/a José
Antonio

Kast

Evelyn
Matthei

Manuel
José

Ossandón

Mario
Desbordes

Ignacio
Briones

Jaime
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Lily Pérez Marcela
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Diego
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Núñez

Sebastián
Piñera

Hombre Mujer

TENDENCIAS
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Sin considerar su posición política, ¿debe Chile Vamos (RN, Evópoli, PRI y la UDI), invitar al Partido 
Republicano de José Antonio Kast a ser parte de ese pacto?

23

7

20

34

17

Sí, absolutamente No todavía No lo creo De ninguna manera No lo sé
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Sin considerar su posición política, ¿debe Chile Vamos (RN, Evópoli, PRI y la UDI), invitar al Partido 
Republicano de José Antonio Kast a ser parte de ese pacto?. EDAD

18

6

21

41

14

26

9

19
24

22
26

6

19

36

13

Sí, absolutamente No todavía No lo creo De ninguna manera No lo sé

18 a 34 años 35 a 54 años 55 o más años
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Y actualmente, e independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma como 
Sebastián Piñera está conduciendo su Gobierno?

14

67

18

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba
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Y actualmente, e independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma como 
Sebastián Piñera está conduciendo su Gobierno? COMPARADA
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Y actualmente, e independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma como 
Sebastián Piñera está conduciendo su Gobierno? SEXO

11

77

11
17

58

25

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba

Hombre Mujer
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¿Ud. aprueba o desaprueba al actual Gobierno?
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64

17

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba
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¿Ud. aprueba o desaprueba al actual Gobierno? COMPARADA
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¿Ud. aprueba o desaprueba al actual Gobierno? SEXO
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74

11

21

55

24

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba

Hombre Mujer
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En el contexto de la pandemia, ¿qué tanta confianza o desconfianza tiene Ud. en la información que ha 
entregado el Gobierno hasta ahora?

TENDENCIAS
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Mucha confianza

Alguna confianza

Poca confianza

Ninguna confianza
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En el contexto de la pandemia, ¿qué tanta confianza o desconfianza tiene Ud. en la información que ha 
entregado el Gobierno hasta ahora? COMPARADA

TENDENCIAS
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En el contexto de la pandemia, ¿qué tanta confianza o desconfianza tiene Ud. en la información que ha 
entregado el Gobierno hasta ahora? ZONA GEOGRÁFICA

TENDENCIAS
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28
33

2224 26
31

18
22

32 30

17

Mucha confianza Alguna confianza Poca confianza Ninguna confianza
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¿Cuál de estos referentes políticos siente Ud. que le representa mejor?

TENDENCIAS

1

1

2

3

5

6

8

9

26

39

Humanistas

Ecologista Verde

Lista del Pueblo

Otro

Partido de la Gente

Chile Vamos (RN, UDI, Evópoli, PRI)

Republicanos

Nuevo Pacto Social (DC, PPD, PS, PR, Nuevo Trato, Ciudadanos)

Apruebo Dignidad (PC, FRVS, FA, RD, Conv. Soc. Comunes, UNIR, Fza. Común, otros)

Ninguno
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